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Народився Микола Олексійович Бор-
бат 1 червня 1950 р. у м. Києві. Батьки —  
наукові співробітники Київського уні-
верситету ім. Т.Г. Шевченка, кандидати 
фізико-математичних наук. З 1967 по  
1972 р. навчався на біологічному факуль-
теті Київського державного університету 
ім. Т.Г. Шевченка (кафедра зоології хре-
бетних), по закінченні якого одержав 
диплом за спеціальністю біолог-зоолог, 
викладач біології та хімії.

З серпня 1972 року за розподілом 
прийшов на роботу до Українського нау-
ково-дослідного інституту рибного гос-
подарства (УНДІРГ). Спочатку на посаду 
лаборанта, потім старшого лаборанта.

З 1974 по 1977 р. навчався в очній 
аспірантурі УНДІРГ. З 1977 по 1987 р. —  
молодший науковий співробітник. У  
1986 р. захистив кандидатську дисерта-
цію на тему “Удосконалення технології 
вирощування райдужної форелі у тепло-
водних садкових господарствах України” 
і йому було присуджено науковий ступінь 
кандидата біологічних наук.

З 1987 по 1988 р. — працював нау-
ковим співробітником УНДІРГ. За період 
роботи в Інституті займався проблемами 
удосконалення технологій відтворення 
різних підвидів форелі.

З 1988 по 1992 р. за переведенням 
працював у Київському філіалі Всесо-
юзного НДІ іригаційних гідросистем на 
посаді старшого наукового співробітника, 
потім ученого секретаря.

З 1992 по 1994 р. за переведенням 
працював в Інституті рибного господар-
ства УААН на посаді вченого секретаря, а 
з 1994 по 2002 р. — на посаді старшого 

наукового співробітника, займався проб-
лемами форелівництва.

З 2002 по 2007 р. за переведенням пра-
цював в інституті “Укррибпроект” Держ-
комрибгоспу на посаді головного інженера 
проектів. Складав біологічні обґрунтуван-
ня до проектів рибних господарств, роз-
раховував економічну ефективність про-
ектів будівництва на рибогосподарських 
водоймах, режими рибогосподарського 
використання водойм тощо.

З 2007 р. за переведенням повернувся 
до ІРГ УААН на посаду старшого науко-
вого співробітника лабораторії селекції 
риб, а з 2008 р. — провідного наукового 
співробітника відділу “Міжнародного 
науково-технічного співробітництва та 
інтелектуальної власності” з одночасним 
виконанням обов’язків відповідального 
секретаря журналу “Рибогосподарська 
наука України” та продовжував роботи з 
науково-дослідної тематики у лабораторії 
селекції риб.

За період роботи опублікував 54 нау-
кові праці з проблем рибництва, в тому 
числі 4 технології та 2 монографії.

За сумлінну працю і активну участь 
у громадському житті нагороджений ба-
гатьма почесними грамотами, бронзовою 
медаллю Виставки досягнень народного 
господарства СРСР та “Подякою” місь-
кого голови м. Києва від 15.02. 2005 р. 
Одружений, має двох дорослих дітей та 
троє онуків.

Колектив Інституту рибного госпо-
дарства НААНУ щиро поздоровляє Ми-
колу Олексійовича з ювілейним днем 
народження, зичить йому здоров’я та 
щастя родині!
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